

AMERICKÉ NEOMARXISTICKÉ A BLM ŠÍLENSTVÍ PŘINÁŠÍ SVÉ “VÝSLEDKY”: POČTY VRAŽD ROKU 2020 STOUPLY O 30%!

- CZ24 News | 10. února 2021



USA: Mnozí Američané nejsou nejspíš překvapeni, když se dovídají, že rok 2020 byl jedním z nejnásilnějších roků v nedávné paměti a drsný zlom v desítky let trvajícím trendu klesající zločinnosti v zemi (s určitě zarputilými výjimkami v bombami zmítaných městech rezavého pásu a Baltimore). Navíc pochody BLM po celé zemi, které umožnily vlny loupení, spolu s více než tuctem mrtvých udělaly z roku 2020 obecně řečeno rok nepokojů, kdy miliony Američanů vážly zavřených doma, kde zuřili.

Vlna titulků, které varovaly před vzednutím kriminality, byla teď potvrzena: v roce 2020 zažily USA „historický“ nárůst oproti roku 2019, kdy bylo navíc z roku na rok zabito 1200 lidí ve vzorku 34 amerických měst, kdy největší nárůst byl v New Yorku, nejmenší v Norfolku, Va.

Berte ohled na to, že to není oficiální zpráva FBI o zločinnosti, která bude bezpochyby obsahovat trochu „masáže“, jak to vládní zprávy rády často dělají. Tato zpráva uváděná Fox News a dalšími byla publikována Národní komisí COVID-19 a trestní spravedlnosti (NCCCJ), tj. neziskovou skupinou vytvořenou loni v červenci, k níž patří i bývalá ministryně spravedlnosti Loretta Lynch jako spolu-předsedkyně.

„Pandemie koronaviru, pokračující incidenty policejního násilí a vzestup zabití a násilných činů, to vše pro lidi představuje ohromný politický problém s jejich vlastními právy, ale mezihra mezi nimi vytváří pro politiky ještě obtížnější rozhodnutí,“ uvádí se ve zprávě. „I přes ty těžkosti musí vedení na všech úrovních veřejné správy přistoupit k odvážným akcím v reakci na všechny tyto krize.“

Podle analýzy sebraných dat o zločinnosti z výše uvedených měst vyskočily počty zabití mezi lety 2019 a 2020 o 30%, přičemž útoky střelnou zbraní a těžká ublížení na těle vzrostla o 8% respektive 6%.

A ač ty zločiny probíhají podle sezónních cyklů, kdy vraždy rostou v létě a klesají v zimě, tak loňský rok byl každý měsíc vyšší než ve srovnatelném měsíci předchozího roku.

„Počty zabití byly každý měsíc roku 2020 relativně vyšší než ve stejných poměrech předchozího roku.“ Zpráva popisovala 30% meziroční vzestup, což je „ohromný a znepokojivý nárůst, který nemá moderní precedens.“

Navíc k třem hlavním násilným zločinům uvedeným výše - vražda, útok střelnou zbraní a těžké ublížení na těle - zpráva obsahovala i počty domácího násilí, o nichž se říká, že oproti předchozímu roku narostly, protože lidé byli zavřeni doma. Spolu s tím, jak narostly násilné zločiny, tak zpráva také zjistila:

Jiné zločiny jako krádeže motorových vozidel také z roku na rok vzrostly, zatímco jiné zločiny, jako drogové přečiny, vloupání mimo bydliště a vloupání do bydliště, to vše pokleslo (nejspíš proto, že lidé byli více doma spolu s ústupem určitých zločinů spojených s „užíváním si“ jako drogové přečiny, ke kterému došlo s příchodem hnutí BLM).

Analytici zločinnosti v očekávání budoucnosti mají podezření, že ty nejnásilnější zločiny by mohly růst, zatímco určité vraždy jsou „dočasně utlumené“ kvůli omezeným „příležitostem pachatelů interagovat s oběťmi.“ Ale nákaza COVID-19 už začala po nejsmrtonosnějším měsíci pro virus klesat, což by mohlo znovu vyvolat nárůst násilností?

Nebo možná, že to jen tak ti mocní, co mohou zneužít hrozbu násilnostmi jako jen další výmluvu na pokračování zavedených restrikcí, které přináší ohromné zisky americkým mega-korporacím, přičemž zbídačují malé podniky.

Zdroj: <https://www.reformy.cz>